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Линейное уравнение, содержащее переменную под знаком модуля

Автор: © 2015, OOO КОМПЭДУ, http://compedu.ru

Описание:

При поддержке проекта http://videouroki.net
Задание 1

Вопрос:

Решить уравнение:

|2х − 8| = 3х + 1

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) нет корней                2) 4                 3) 
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4) -4                               5) 
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Задание 2

Вопрос:

Решить уравнение:

|х| + 3 = 2

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) -5                               2) 5                    3) нет корней

4) 1                                5) -1

Задание 3

Вопрос:

Решить уравнение:

|х| = 0

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) любое число                2) 0                3) нет корней

Задание 4

Вопрос:

Решить уравнение:
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Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) нет корней                   2) 16,9                 3) -5,2

4) 3,25                               5) 5,2

Задание 5

Вопрос:

Решить уравнение:

|х| = −7

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) 0                                    2) -7                         3) нет корней

4) любое число                5) 7

Задание 6

Вопрос:

Установите соответствие между количеством корней линейного уравнения, содержащего переменную под знаком модуля (|х| = а), и значениями а.

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:

1) нет корней                  2) 2 корня                 3) 1 корень

__ а = 0                           __ а < 0                      __ а > 0

Задание 7

Вопрос:

Решить уравнение:

|х + 1| = 1

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) нет корней                   2) 2                          3) любое число

4) -2                                  5) 0

Задание 8

Вопрос:

Решить уравнение:

|х − 4| = −4

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) любое число                    2) 0                       3) -4

4) нет корней                       5) 8

Задание 9

Вопрос:

Решить уравнение:

|х| = 3

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) 0                                     2) -3
3) 3                                     4) нет корней

Задание 10

Вопрос:

Решить уравнение:

|х − 3| = 8

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) -3                                     2) 11                                3) 3

4) -5                                     5) 0

Ответы:

1) (5 б.) Верные ответы: 3;

2) (4 б.) Верные ответы: 3;

3) (3 б.) Верные ответы: 2;

4) (5 б.) Верные ответы: 3; 5; 

5) (3 б.) Верные ответы: 3;

6) (4 б.) Верные ответы: 


3; 


1; 


2; 

7) (4 б.) Верные ответы: 4; 5; 

8) (4 б.) Верные ответы: 4;

9) (3 б.) Верные ответы: 2; 3; 

10) (5 б.) Верные ответы: 2; 4; 
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